

# Universitas hírek

## Új HÖK-elnök az SZTE BTK-n

Az SZTE BTK HÖK Testülete október 14-én új elnököt választott. Erre azért került sor, mert Nagy Zoltán korábbi HÖK-elnök – vélhetőleg hallgatói jogviszonyával kapcsolatosan felmerült problémák miatt – lemondott mandátumáról (helyét a HÖK-ben Topán László foglalta el). A 11 tagú HÖK Testület jelenlévő 9 tagja titkos szavazással egyhangúlag Esztergályos Dóra V. éves hallgatót választotta elnökéül. Ezt követően szavaztak a Zachar Zsófia Virág alelnök ellen beterveztett bizalmatlansági indítványról (ennek sikeréhez 6 igen szavazatra volt szükség). A Testület 6 igen és 3 nem mellett megszavazta Zachar leváltását, majd új alelnököt választott László Ditta személyében (itt is 6 igen szavazatra volt szükség, az eredmény: 6 igen, 2 nem, 1 tartózkodás).

(Egyetem Online Info)

## Tisztújítás a szegedi gyógyszerészkar HÖK-ben

2002. október 14-én éjszakába nyúlóan ülésezett a Szegedi Tudományegyetem Gyógyszerésztudományi Kar Hallgatói Önkormányzata és Hallgatói Küldöttgyűlése.

A hallgatói küldötteknek először Kecskeméti Éva leköszönő HÖK-elnök számolt be munkájáról, majd jöhetett a tisztújítás. Az új HÖK-elnöknek Csonka Tibort választották, alelnöknek pedig Ambrus Ritát. A kari tanács tagjai Csiker Zoltán, Terjék Aranka, Ambrus Rita és Tóth Tímea, póttagjai Gál Anikó és Bíbel Gabriella lettek. Az Egyetemi Tanács ülésein az elnök, Csonka Tibor képviseli a gyógyszerész hallgatókat, helyettese Ambrus Rita alelnök lesz.

(Educatio Press)

## Medgyessy Péter a Szegedi Tudományegyetemen

2002. október 14-én a Szegedi Tudományegyetem rektorának vendége volt Medgyessy Péter, a Magyar Köztársaság miniszterelnöke, valamint Botka László és Újhelyi István MSZP-s országgyűlési képviselők. Dr. Mészáros Rezső rektor mellett az ülésen a rektorhelyettesek, Dr. Benedek György, Dr. Dobozy Attila, Dr. Seres László, Dr. Visy Csaba, valamint Dr. Tráser Ferenc gazdasági és műszaki főigazgató, Dr. Merényi Mária főtitkár és Döbör András, az SZTE Egyetemi Hallgatói Önkormányzat elnöke vett részt. A megbeszélésen információink szerint tájékoztatták a miniszterelnököt az Ady téri építkezés állásáról, és szóba került az orvoskar közel egymilliárdos hiánya is. Döbör András, az EHÖK elnöke tájékoztatta Medgyessy Pétert arról, hogy a szegedi hallgatói önkormányzat a kormányzati szándéknak megfelelően a normatíva emelésének

döntő hányadát a tanulmányi ösztöndíjak növelésére fordította. Az EHÖK elnöke ugyanakkor felhívta a kormányfő figyelmét arra, hogy a hallgatói normatívát számításai szerint az évi 70.000 Ft két és félszeresére kellett volna emelni ahhoz, hogy annak reálértéke elér-

je a 90-es évek eleji normatíva reálértékét. A hallgatók nevében kérte a kormány támogatását az Egyetemi Uszoda megépítéséhez is, melyhez a város 45 millió forinttal már hozzájárult.

(Educatio Press)



Fotó: Délmagyarország Online – Miskolezi Róbert

A miniszterelnököt Dr. Mészáros Rezső rektor fogadta